

ZA KRAJEVNO SKUPNOST — VELIKO SOCIALISTIČNO DRUŽINO

● VOLILNO-PROGRAMSKA KONFERENCA ZKS NAŠE OBČINE

Izvoljeni so predsednik, sekretar in izvršni sekretarji

Na volilno-programski konferenci ZKS občine Ljubljana Moste-Polje, ki je bila 9. aprila v kulturnem domu na Vevčah, so člani konference, delegati vseh OO ZK in številni gostje ocenili družbenopolitične in družbenogospodarske razmere v občini in izvolili organe občinske konference. O manjših, stališčih in ugotovitvah, ki jih je razgrnila razprava o družbenopolitičnih in družbenogospodarskih razmerah v naši občini, pa o sklepih, ki jih je sprejela konferenca, vas bomo seznanili v prihodnji številki. Naše skupnosti

Na osnovi sprememb in dopolnitev statutarnega sklepa, sprejete na 18. seji občinske konference ZKS, je programsko-volilna konferenca opravila tudi kadrovske spremembe in izvolila funkcionarje, ki jim je potekel mandat.

Nadaljevanje na 4. strani

V vseh letih oblikovanja in graditve samoupravne socialistične družbe je temeljna usmeritev — tako v teoriji kot v praksi — zagotovo v tem, da delovni ljudje in občani lahko sami ustvarjamo takšne odnose, da na temeljih svojega dela čimlepše in čimbolje živimo, ustvarjamo in odločamo.

Pri graditvi in oblikovanju našega političnega sistema lahko zasledimo kot rdečo nit prepletajoča se hotenja in približevanje k takšni organiziranosti, k politični praksi, ki naj zagotavlja, da se v celoten sklop oblikovanja in sprejemanja odločitev vključuje čimvečje število občanov in delovnih ljudi. Od dokaj močnega državnega, centralističnega oblikovanja odločitev v imenu delovnih ljudi do današnje stopnje razvitosti samoupravnega odločanja je moralo preteči več let, tako zaradi stopnje razvitosti družbenopolitičnih kot zaradi družbenoekonomskih odnosov, razvitosti samoupravljalne zavesti, znanja in drugih pogojev.

Znano je, da se ljudje, ki se med seboj poznajo, tudi bolje razumejo. To pomeni, da moramo povsod tam, kjer ni možnosti za

to, take možnosti ustvarjati. Seveda to tudi pomeni, da se moramo tako organizirati.

V zadnjem času so nastala cela nova naselja, domala cela mesta, organizacijsko in praktično vsi ti novi deli delujejo v okviru organizacijskih oblik od prej. Današnje krajevne skupnosti pa želimo takšne, da bodo v njih ljudje vsaj približno drug drugega poznali, da se bodo lahko med seboj pogovorili o vsakodnevnih zadevah, problemih, si med seboj pomagali, pa se tudi skupaj povešili. Želimo, da v takšnih skupnostih ljudje imenujejo svoja mnenja, se dogovarjajo o svojih povsem njim lastnih željah, hotenjih in potrebah, pa da se opredeljujejo tudi do širših zadev naše skupnosti.

Nadaljevanje na 4. strani

Z delom in s pesmijo bomo proslavili velike dni

Zopet so pred nami pomembni dnevi in obletnice, ki se jih vsako leto spominjamo in jih svečano proslavljamo, saj predstavljajo važne prelomnice, ki so preusmerile naš zgodovinski razvoj.

Spomnili se bomo in proslavili naš občinski praznik — 27. april, ki ga praznujemo v spomin na začetek organiziranega boja proti okupatorju v naši občini. Praznovali ga bomo v znamenju uspehov, ki so uresničitev in rezultat tega boja tako pri graditvi in utrjevanju naših samoupravnih odnosov kakor pri kreptitvi materialne moči občine, a s tem tudi kreptitvi materialne moči naše, vsejugoslovanske skupnosti.

Praznik občine bomo praznovali obenem z vseslovenskim praznikom — dnevom ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda, ki je prvič v zgodovini združila vse napredne sile našega naroda in ga pod vodstvom komunistične partije povedla v boj za njegovo osvoboditev in boj za pravičnejšo, socialistično družbeno ureditev. Kot nasledniki in dediči tega velikega boja bomo ta svetli trenutek v zgodovini slovenskega naroda proslavili tako, da se bomo še močnejše združili v naslednici Osvobodilne fronte, veliki povezovalni sili delovnih ljudi in občanov — v Socialistični zvezi delovnega ljudstva. Z aktivnim sodelovanjem bomo še hitreje uresničevali načela naše samoupravne socialistične skupnosti ter z zavzetim ustvarjalnim delom zagotavljali njen razvoj.

Zvesti svojim internacionalnim tradicijam bomo z vsemi delovnimi ljudmi sveta praznovali praznik dela — 1. maj. Praznovali ga bomo v znamenju uspehov in nalog, ki so pred nami, z zavestjo, da naši uspehi kažejo pot milijonom delovnih ljudi sveta, ki se še borijo za svoje pravice.

In ne nazadnje: pred nami je tudi 9. maj — dan osvoboditve. To je dan, ko smo svobodni začeli uresničevati ideale, zaradi katerih je žrtvovalo svoja življenja na tisoče in milijone najboljših hčera in sinov jugoslovanskih narodov in narodnosti.

Ob praznovanju se ne bomo spominjali samo svetlih trenutkov teh velikih dni, ampak tudi žrtev, bojev, krvi, trpljenja in solza, potrebnih za njihovo uresničitev. Potrebni tudi zato, da bomo lažje izpolnjevali naše sedanje, današnje in jutrišnje naloge, ki prav tako zahtevajo napore in odrekovanja.

Trdno, delovno, pa z nasmehom in s soncem v očeh in z rdečim nageljnomo v gumbnici bomo ustvarjali za našimi stroji, stopali po naših poljih in ulicah — z zavestjo, da s svojim delom gradimo in krepimo našo socialistično skupnost, s tem pa gradimo tudi naš še lepši jutrišnji dan.

MARJAN MOŠKRIČ

● NAŠA SKUPNOST

Leto dni štirinajstdnevnik

Pred letom dni je Naša skupnost iz mesečnika postala štirinajstdnevnik. Ob tej priložnosti smo povprašali nekaj naših delovnih ljudi in občanov, kaj menijo o njeni vsebini, katere prispevke v njej radi prebirajo, pa tudi o čem bi želeli, da bi v časniku več pisali

Marija Koletnik, zaposlena v Izolirki kot referentka v pripravi dela: Ker stanujem v Grosupljem, delam pa v Izolirki, rada prebiram vaše glasilo in ga primerjam z našim. Naša skupnost poznam že od prej, ko je bila še mesečnik, odkar pa izhaja kot štirinajstdnevnik, se mi zdi, da prinaša še več zanimivosti. Tudi grosupeljsko glasilo se imenuje Naša skupnost, vendar ga ne dobivamo na domove, temveč ga raznašajo le po podjetjih. Če ga hočem prebrati, si ga moram sposoditi pri sosedu. V občini Ljubljana Moste-Polje pa dobijo časopis vsa gospodinjstva in delovne organizacije, kar se mi zdi zelo dobro. In kaj mi je najbolj všeč v Naši skupnosti? Preberem jo skoraj vso, kajti iz nje res zvezem, kaj se v občini dogaja. Mislim, da je športa v njej kar dovolj. Zanimam se namreč za strelstvo — tudi sama sem strelka — in zato najprej preberem vesti s tega področja.

Nadalj: na 4. strani

Krajani krajevnih skupnosti Moste, Nove Jarše, Polje, Štepanjsko naselje in Zelena jama!

20. aprila vsi na referendum
ZA nadaljnji razvoj
samouprave v krajevnih
skupnostih!

Delovni ljudje in občani
občine Ljubljana Moste-Polje

VLJUDNO VABLJENI
NA
PROSLAVO OBČINSKEGA PRAZNIKA

v četrtek, 24. aprila ob 17. uri
v športni dvorani Kodeljevo!

Družbenopolitične organizacije
in občinska skupščina
Ljubljana Moste-Polje

● 40-LETNICA NASTANKA REVOLUCIONARNE PESMI

Bilećanka

Iz Bilečkih novosti povzemamo vest, da bodo tam tudi letos prevzeli iniciativo za svečanost ob 40-letnici revolucionarne pesmi. Poleg ustaljenih manifestacij skozi vse leto predvidevajo jeseni simpozij na temo Umetnost v revoluciji in razstavo slik Moše Pijadeja, Đorđa Andrejevića-Kuna in drugih umetnikov — revolucionarjev, ki so bili zaprti v koncentracijskem taborišču v Bileci. Predvidena je tudi razstava književnih — publicističnih dokumentov o tem taborišču.

Program naj bi bil zaključen z manifestacijo novih del resne, zabavne in narodne glasbe.

Vse prireditve naj bi izvedli v raznih krajih Bosne in Hercegovine, vsakih pet let pa naj bi bil v Bileci jubilej Bilećanke.

Na sliki: Faksimile originalnega Apihovega zapisa Bilećanke

JANČE '80

Delovni ljudje in občani!

V soboto, 7. junija se dobimo na osrednji letošnji proslavi Janče '80.



ČESTITKE Kolinski Slovanu!

Čestitkam k velikemu uspehu RK Kolinska Slovan — osvojitvi naslova državnega prvaka ob 30-letnici kluba — se pridružuje tudi naše uredništvo. Ljubljanskim rokometasem želimo tudi v prihodnje veliko uspehov v domači in mednarodni areni.

UREDNIŠTVO

Ob praznovanju
občinskega praznika,
obletnice ustanovitve
OF in praznika dela

VSEM
DELOVNIM
LJUDEM
IN OBČANOM
NAJISKRE-
NEJŠE
ČESTITKE!

Družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva občine Ljubljana Moste-Polje in uredništvo Naše skupnosti.

